

12.04.96

2

ПАРТИЯ "ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ" ПОЛИТСОВЕТ

ОБРАЩЕНИЕ
к региональным организациям ДВР

+

Дорогие друзья!

Сегодня перед партией стоит важнейший вопрос - определение позиции в предстоящих выборах Президента Российской Федерации.

Для партии нет сегодня ни одного полностью удовлетворительного решения. Сложный процесс всесторонней оценки аргументов и последствий любой из открывающихся перспектив должен быть предметом дискуссии. Мы призываем все региональные организации к выработке позиции, которую вам предстоит отстаивать на съезде. От принятых решений региональных организаций будет зависеть решение съезда. Понимая это и принимая на себя ответственность за возможные последствия, мы должны оценивать прежде всего не лозунги, так как они всегда легче произносятся и убедительнее звучат из уст оппозиции, чем из уст власти.

Мы считаем, что члены партии могут и должны уже сейчас официально включаться в кампанию, вплоть до возглавления предвыборных штабов тех кандидатов, в поддержку которых выскажутся их региональные организации.

Мы также считаем, что отказ от участия в предстоящих выборах, решение не поддерживать никого - не может быть позицией политической организации.

В неблагоприятных условиях, когда партия не выдвинула своего кандидата, мы тем более должны проявить активную жизненную позицию.

Выбор за нами.



Принято
Политсоветом ДВР
12 апреля 1996 года

Константин Верин

1001-87

11.04.96